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(7. třída – série D)

Písemka 1 -  ŘEŠENÍ
1. 
	
	Nákup u paní Hubičkové
	Nákup u paní Sekerové
	Výhodnější nákup

	6 jogurtů
	54 Kč
	50,40 Kč
	50,40 Kč

	3 litry mléka
	54 Kč
	55,50 Kč
	54 Kč

	3 másla
	75 Kč
	76,50 Kč
	75 Kč

	15 rohlíků
	30 Kč
	22,50 Kč
	22,50 Kč

	2 chleby
	34 Kč
	35 Kč
	34 Kč

	půl kilogramu šunkového salámu
	70 Kč
	72,50 Kč
	70 Kč

	půl kilogramu ementálu
	90 Kč
	92,50 Kč
	90 Kč

	5 kg brambor
	35 Kč
	33 Kč
	33 Kč

	3 kg paprik
	 87 Kč
	88,50 Kč
	 87 Kč

	2,5 kg jablek
	62,50 Kč
	64,50 Kč
	62,50 Kč

	3 kg rajčat
	75 Kč
	76,50 Kč
	75 Kč

	2 krabičky sýrů Veselá kráva
	48 Kč
	48,80 Kč
	48 Kč

	CELKEM
	714,50 Kč
	716,20 Kč
	701,40 Kč


Ušetřila 13,10 Kč než kdyby nakupovala jen u paní Hubičkové a 14,80 Kč než kdyby nakupovala jen u paní Sekerové.
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2. 







Každý začátek je těžký!!!
S chutí do dalšího počítání!!!
3. 

Třetí strana může být největší v trojúhelníku nebo také jednou ze dvou menších:
Aby třetí strana splnila trojúhelníkovou nerovnost, musí mít minimálně 3 cm a maximálně 17 cm.
Aby třetí strana nebyla nejmenší, musí mít délku 9 cm a více.
Třetí strana může mít délku 9 cm, 10 cm, 11 cm,  
12 cm, 13 cm, 14 cm, 15 cm, 16 cm, 17 cm.

4. 

Odečteme pětky 

…180 – 20 = 160
Součet zbylých známek 
… 1 + 2 + 3 + 4 = 10
Podělíme součtem známek 
… 160 : 10 = 16
( počet šestnáct od každé známky 1 až 4
počet žáků ve 2 třídách 
… 16 ∙ 4 + 4 = 68

počet žáků v 1 třídě 

… 68 : 2 = 34
V jedné třídě je 34 žáků.

5.
jen rozhalenky 
… 60 ∙ 3 = 180
přebytečné knoflíčky … 390 – 180 = 210
počet košilí 

… 210 : 6 = 35
počet rozhalenek 
… 60 – 35 = 25
kontrola … 35 ∙ 9 + 25 ∙ 3 = 390 , 35 + 25 = 60
rozdíl 


…35 – 25 = 10 
V obchodě mají o 10 více košilí než rozhalenek.

6.  


  
Vyšrafovaný obrazec je přesně polovinou původního čtverce. Všechny čtyři zbylé trojúhelníky v rozích lze přeskládat přesně do poloviny původního čtverce (zkus si!).

obsah čtverce  
…72 cm ∙ 72 cm = 5 184 cm2
½ obsahu čtverce
 …5 184 cm2 : 2 = 2 592  cm2
Obsah vyznačeného obrazce je 2 592 cm2.
Každá úloha je za 5 bodů!!!
	Hodnocení písemné práce

	Známka
	Body

	1
	25 bodů ( 30 bodů

	2
	18 bodů ( 24 bodů

	3
	11 bodů ( 17 bodů

	4
	5 bodů ( 10 bodů

	5
	0 bodů ( 4 bodů
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